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= Spirale mit Goldenem Rechteck

Aufgabenstellung
1. Beschreibe die Bedeutung der roten und griinen Punkte, die
D wahrend der Konstruktion erscheinen.
2. Erklare, was bei Konstruktionsende erstaunlich ist.
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Schritt =29
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Antworten
Mégliche Antworten:
1.

Die roten und griinen Punkte sind die Zentren der Viertelskreise in den jeweiligen Quadraten.
2. Alle grinen Punkte liegen auf der Diagonalen AC des grossen Goldenen Rechtecks.

Alle roten Punkte liegen auf der Diagonalen des goldenen Rechtecks, das beim Konstruktionsschritt 6
entsteht.
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Wl 65 = 647

Aufgabenstellung

L4l dl 3l ol sl 6l 7B

615472

*

Gold eneSchnittzah:

14.84528
21

grosse Strecke (Major) : kleine Strecke (Minor) =2.41202

3

1. a) Schliesse die Liicke im Rechteck.

b) Vergleiche den angezeigten Quotienten

«grosse Strecke (Major) : kleine Strecke (Minor)»
mit der Goldenen Schnittzahl.

L = 1.61803398874989..

Antworten

1.
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c) Welche beiden Zahlen der Fibonacci-Folge ergeben als
Quotient ungeféahr die Goldene Schnittzahl?

a) —

b) Der angezeigte Quotient ist ungefahr gleich der Goldenen Schnittzahl.

c) Der Quotient von 13 und 8 ist ungefahr gleich der Goldenen Schnittzahl.
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